Общественная спортивная организация
«Белорусская федерация ориентирования»
ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА ОСО «БФО»
04-05.08.2020 № 2
заочно (удаленно) посредством сети Интернет (электронная почта, мессенджер «Telegram»)
Председатель заседания – А.И. Лабчевский
Секретарь заседания – А.В. Павлова
Присутствовали с правом голоса члены Совета ОСО «БФО»: 13 человек из 13 – Лабчевский А.И., Ародь Э.С., Бовшевич А.А., Горбатовский А.Л., Давидович Д.А., Злобин Д.Л., Копоть О.Г., Красько П.Г., Лаппо Н.В., Михалкин Д.А., Морозов А.В., Просвещенникова Л.М., Яковлев А.С. Согласно пункту 5.3 Устава ОСО «БФО», для правомочности заседания Совета необходимо присутствие не менее 7 членов.
Присутствовали без права голоса члены ОСО «БФО»: Павлова А.В., Роговский А.В.
Обсуждения проводились в переписке по электронной почте и в чате Совета ОСО «БФО» в мессенджере «Telegram». Ответы, поступившие в мессенджер «Telegram», А.И.Лабчевский дублировал по электронной почте.
Голосование по вопросам было организовано на сайте БФО. В нём могли участвовать только члены Совета БФО. Ссылка на форму голосования: http://orient.by/vote/golosovaniya-soveta-bfo/vote/?VOTE_ID=8. Голосование было открыто до 17:00 5 августа 2020 г.
Возможность проведения заочных заседаний Совета было предусмотрено решением Совета ОСО «БФО» 24.11.2019. Также проведение удалённых собраний руководящих органов было рекомендовано в письме Министерства юстиции Республики Беларусь поступившем к нам в начале эпидемии COVID-19. В соответствии с решением Совета БФО 24.11.2019, если 2 или более членов Совета проголосуют против обсуждения какого-либо вопроса на заочном заседании, то этот вопрос будет считаться не принятым и будет отложен до очного заседания Совета.
Повестка дня:
1. Об образовании новых клубов ориентирования.
2. О внесении изменений в Положение о республиканских соревнованиях.

1. СЛУШАЛИ:
Лабчевский: к нам поступило заявление об образовании нового клуба ориентирования «РАНОС» (Приложение 1). Председатель нового клуба Александр Ходан. В учредительном собрании клуба приняли участие 4 члена БФО: Ходан А.В., Попов А. Н, Акулич А. Н, Попов В.В.
Поскольку 15-16 августа пройдёт Кубок Беларуси среди клубов, считаю, необходимо сейчас удовлетворить желание молодых спортсменов, чтобы они могли принять участие в этих соревнованиях в составе своего нового клуба.

Михалкин: сколько членов в клубе РАНОС?
Лабчевский: 8 человек. Пока не все из них члены БФО, они будут вступать постепенно.

Яковлев: что значит слово РАНОС?
Лабчевский: это транслитерация от RUNOS, http://run.orient-school.pro/.
РЕШИЛИ:
1.1. Образовать клуб ориентирования РАНОС без образования юридического лица.
ГОЛОСОВАЛИ:
Голосовали: «за» – 11 голосов; «против» – 0; «воздержался» – 2 голоса.
Решение принято большинством простым голосов.
2. СЛУШАЛИ:
Лабчевский: из-за эпидемии нам не удалось провести Командный чемпионат в запланированные сроки в мае. Клуб Эридан, организатор командного, принял решение перенести свою заявку о проведении этого старта на май 2021 год. Чтобы, всё-таки, провести в этом году Командный чемпионат, Президиум БФО принял решение предлагает совместить эти соревнования с Чемпионатом Беларуси, который запланирован на 4-6 сентября 2020 года – организаторы клубы Немига-Норд и Камволь. Также на этом старте проводятся Первенство Беларуси среди юношей (МЖ12-18) и Чемпионат БФО среди ветеранов (МЖ35-80). Таким образом, все возрастные группы, которые требует формула проведения Командного чемпионата, присутствуют на сентябрьском чемпионате. Но в Командном чемпионате предусмотрены группы М21 и Ж21, а в Чемпионате Беларуси группы МЖ21 Е,А,В. Чтобы решить этот вопрос, мы предлагаем для Командного чемпионата 2020 года разделить 21 группу на подгруппы Е, А, В. Эти группы предусмотрены для Чемпионата Беларуси. Соответственно, очки в этих группах будут начисляться в соответствии с обычной таблицей. Присутствие этих подгрупп важно, поскольку в программе Чемпионата будет проводиться длинная дистанция – нужно, чтобы у недостаточно подготовленных участников была возможность выбрать дистанцию по силам. При этом я считаю, что такое решение не оказывает влияния на справедливость формулы подведения итогов Командного чемпионата.
Приглашения (Бюллетень №2) об этих соревнованиях подготовлены и проходят процесс контроля БФО. На остаётся лишь решить, что делать с нестыковкой групп.
Прошу утвердить наше предложение (Приложение 2).

Давидович: вопросы: 1 – планируется ли подписывать измененный (в случае если изменения пройдут на голосовании) документ в Минспорта? Вопрос 2 (в случае если изменения пройдут на голосовании): если в Минспорта не подпишут, мотивируя, что уже поздно вносить изменения, как будет выглядеть итоговый вариант Приглашения на Командный чемпионат?
Лабчевский: по вопросу 1 – да, измененный документ планируется подписывать в Минспорта. По вопросу 2 – Группа МЖЕ Чемпионата будет приравнена к группе МЖ21 Командного. Группы А и В Чемпионата не будут участниками Командного. Это моя личная трактовка Положения.
РЕШИЛИ:
2.1. Сделать разделение 21 групп на Командном Чемпионате согласно предложению (Приложение 2).
ГОЛОСОВАЛИ:
Голосовали: «за» – 13 голосов; «против» – 0; «воздержался» – 0.
Решение принято единогласно.
Председатель	А.И.Лабчевский
Секретарь	А.В.Павлова
